
令和４年度第２回木更津市市民活動支援センター運営協議会 議事録 

 

〇開催日時 ：①令和４年１２月２０日（火）午後 ３時００分から午後 ４時３０分まで 

       ②令和４年１２月２２日（木）午前１０時００分から午前１１時３０分まで 

       ③令和４年１２月２７日（火）午後 ３時３０分から午後 ５時００分まで 

○開催場所 ：①市民活動支援センター フリースペース 

       ②オンライン(zoom) 

       ③オンライン(zoom) 

○出席者 

 委員   ：①西本愛奈、川口正彦、荒木太郎、藤川美佳 

       ②今関章、大坪琴美、福原功 

       ③湯谷賢太郎、鶴岡英樹、桑田雅子 

 指定管理者：①川出信治、田中涼（センター長）、長嶋宗之 

 木更津市 ：宗政市民活動支援課長、山崎市民活動支援係長、佐久間主任主事 

 

【市民活動支援課：山崎係長】 

 皆様、こんにちは。本日は、お忙しい中、ご出席いただきありがとうございます。 

 ただ今より、令和４年度第２回木更津市市民活動支援センター運営協議会を開会いたします。 

 私は、本日、進行を務めさせていただく、市民活動支援課の山崎と申します。 

 前任の中野が８月に異動となり、その後任となります。よろしくお願いいたします。 

 今回の運営協議会は、（仮称）市民交流プラザの整備に向けた委員の皆様へのヒアリングを行

うこととしており、皆様、各々から、広くご意見をいただきたく、全３回に分けて開催するこ

とといたしましたので、よろしくお願いいたします。 

 また、（仮称）市民交流プラザ整備基本計画の策定及び基本設計を行うにあたり、公募により

事業者を選定しております。 

 本日は、会議の進行に必要があるため、事業者である「木更津にぎわい創出パートナーズ」

を出席させていただいておりますので、紹介させていただきます。 

 

－ 事業者自己紹介 － 

 

 それでは、まず、市民活動支援課長の宗政より、挨拶をさせていただきます。 

 

－ 宗政課長挨拶 － 

 

【市民活動支援課：山崎係長】 

 それでは、次第２の議題にはいります。本来であれば、会長または会長不在の場合は、副会

長が代理することとしておりますが、今回の内容の都合上、事務局及び事業者により、進行さ

せていただきますので、ご了承をお願いたします。 



 まず、事務局より、（仮称）市民交流プラザの概要、本日の流れ等について、ご説明いたし

ます。 

 

【市民活動支援課：佐久間主任主事】 

 担当の佐久間です。よろしくお願いいたします。私からは(仮称)市民交流プラザの概要及び

本日の流れについてご説明させていただきます。まず、市民交流プラザとは、現在、木更津市

では令和８年度供用開始に向け、庁舎の整備をしております。現在同様に、木更津駅前と朝日

に分庁する計画となっており、この市民交流プラザについては、木更津駅周辺庁舎に関連する

事業となります。庁舎につきましては、民間事業者が整備の上、市が賃借する方法により整備

することとなっており、木更津駅周辺庁舎の入る庁舎棟の４階以上が市役所スペース、２・３

階に市民交流プラザの整備を予定しております。施設の内容は、木更津駅周辺にある公共施設

の集約、複合化をしようとするもので、市民活動支援センター「きさらづみらいラボ」機能、

中央公民館多目的ホール機能、自習・ワークスペース機能にあわせて、市民や利用者の皆様が

様々な目的で利用でき、憩い集える施設を検討しております。施設規模は約２,０００㎡、施設

に求められる機能としては、駅前という立地でございますので、持続性のある賑わいづくりを

行い、中心市街地の活性化につながる拠点となることに期待しております。開館に向けた今後

のスケジュールですが、開館は、庁舎の供用開始にあわせて、令和８年度に予定しております。

現在、令和４年度に基本計画・基本設計を行っており、過日、この業務の事業者の公募を行い、

先程紹介のありました木更津にぎわい創出パートナーズと契約を締結したところです。令和５

年度は空きまして、令和６年度に実施設計、令和７年度に施工・開館準備を行い、開館となる

計画です。本日のヒアリングは、過日、市民や利用者の皆様を対象にしたアンケートとワーク

ショップを実施し、様々なご意見いただいたところですが、有識者である市民活動支援センタ

ー運営協議会委員の皆様にさらにご意見をいただくことで、特に、市民活動支援センター機能

に関して、必要な機能や使い方のイメージ等を深めていければと考えております。 

 整備する場所について改めて整理しますと、庁舎棟が現在の木更津駅西口市営駐車場と取り

壊した跡地に建設されまして、その庁舎棟の４階以上が市役所スペース、２階の一部と３階に

市民交流プラザを整備いたします。まだ計画段階ですが、ウォーカブルなまちの推進を図るた

め、２階に木更津駅と直結するデッキを整備する予定もございます。 

 本日のヒアリングは、皆様の普段の所属や立場にあわせて、グループに分けさせていただい

ております。それぞれファシリテーターが就き、グループごとにヒアリングを行う形式となり

ますので、ご協力をお願いいたします。 

 説明は以上となります。 

 

【市民活動支援課：山崎係長】 

 それでは、ここからは、事業者の進行により、現時点での計画内容やアンケート実施状況の

説明、ヒアリングを行っていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

－ 事業者説明・ヒアリング － 



 

【市民活動支援課：山崎係長】 

 ありがとうございました。本日の議題については、以上とさせていただきます。 

 最後に、次第３ その他について、この場で伝えておきたいことなどがございましたら、お

願いいたします。 

 ないようですので、以上とさせていただきます。 

 改めまして、皆様、お疲れ様でした。ありがとうございました。 

 次回は、来年３月に開催を予定しております。開催にあたっては、日程調整をさせていただ

きますので引き続きのご協力をお願いいたします。 

 以上をもちまして、令和４年度第２回木更津市市民活動支援センター運営協議会を閉会いた

します。ありがとうございました。 


